
Lp Numer inwentarzowy Nazwa środka
Data
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rynkowa 

Opis stanu technicznego Jednostka nazwa

1 EFS/03/08/2018/0002 Drukarka HP LJ M252dw 2018-07-05       1 254,60 zł                   81,60 zł Moco zużyta, słaba jakość wydruku Biuro Śląskiej WK OHP

2 ŚWK/01/01/2007/0196 Regał R-73 2006-12-31          103,70 zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

3 ŚWK/01/01/2007/0269 Regał półkowy olcha 2006-12-31          166,55 zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

4 ŚWK/01/01/2017/0030 Regał otwarty 2017-12-28          426,81 zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

5 ŚWK/01/01/2019/0004 Szafa aktowa 2019-12-27          639,60 zł                         -   zł Mocno zużyta, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

6 ŚWK/01/08/2015/0010 Krzesło 2015-12-30          229,00 zł                         -   zł Zużyte, niestabilne, zagraża użytkownikowi Biuro Śląskiej WK OHP

7 ŚWK/01/08/2018/0005 Fotel obrotowy New York 2018-02-19          223,77 zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

8 ŚWK/01/08/2018/0063 Fotel Somer 2018-12-30          306,27 zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

9 ŚWK/01/08/2022/0072 Krzesło obrotowe 2022-05-20          282,90 zł                         -   zł Mocno zużyte, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

10 ŚWK/01/09/2007/0008 Krzesło PRIMA (profil szary) 2006-12-31          169,58 zł                         -   zł Mocno zużyte, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

11 ŚWK/01/09/2007/0087 Fotel obrotowy 2006-12-31          389,18 zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

12 ŚWK/01/09/2015/0003 Fotel obrotowy 2015-12-30          599,00 zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

13 ŚWK/02/02/2014/0001 Kalkulator CITIZEN 2014-12-30            52,23 zł                         -   zł Uszkodzony, podaje błędne wyniki Biuro Śląskiej WK OHP

14 ŚWK/02/04/2015/0004 Niszczarka Rexel 2015-12-30          880,00 zł                   80,50 zł Uszkodzony silnik Biuro Śląskiej WK OHP

15 ŚWK/02/04/2021/0003 Niszczarka Fellowes 2021-12-20          934,80 zł                   80,50 zł Uszkodzony silnik Biuro Śląskiej WK OHP

16 ŚWK/03/01/2017/0002 Telewizor Sharp led 2017-12-28          799,99 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, słaba jakość obrazu Biuro Śląskiej WK OHP

17 ŚWK/03/04/2007/0012 Radiomagnetofon Panasonic 2006-12-31          274,01 zł                 129,98 zł Mocno zużyty, słaba jakość dźwięku Biuro Śląskiej WK OHP

18 ŚWK/03/04/2007/0022 Radiomagnetofon SONY 2006-12-31          499,00 zł                 129,98 zł Stary, mocno zużyty, słaba jakość dźwięku Biuro Śląskiej WK OHP

19 ŚWK/03/04/2007/0031 Radiomagetofon CD CFD-V21L 2006-12-31          399,00 zł                 129,98 zł Mocno zużyty, słaba jakość dźwięku Biuro Śląskiej WK OHP

20 ŚWK/03/04/2007/0032 Radiomagnetofon DAEWOO 2006-12-31          109,00 zł                 129,98 zł Stary, mocno zużyty, słaba jakość dźwięku Biuro Śląskiej WK OHP

21 ŚWK/03/04/2016/0001 Radioodtwarzacz Blaupunkt 2016-02-12          202,11 zł                 129,98 zł Mocno zużyty Biuro Śląskiej WK OHP

22 ŚWK/03/08/2012/0011 Drukarka HP LaserJet P2035 2012-12-31          724,00 zł                   81,60 zł Moco zużyta, słaba jakość wydruku Biuro Śląskiej WK OHP

23 ŚWK/03/08/2014/0002 Drukarka HP LJ P2035 2014-05-16          679,21 zł                   81,60 zł Moco zużyta, słaba jakość wydruku Biuro Śląskiej WK OHP

24 ŚWK/03/08/2016/0001 Drukarka HP LJ Pro 200 M201N 2016-04-25          848,56 zł                   81,60 zł Moco zużyta, słaba jakość wydruku Biuro Śląskiej WK OHP

25 ŚWK/03/08/2016/0010 Drukarka Color  LJ Pro M252N 2016-04-25          885,10 zł                   81,60 zł Moco zużyta, słaba jakość wydruku Biuro Śląskiej WK OHP

26 ŚWK/03/09/2007/0158 Pendrive Kingmax 512 MB 2006-12-31              1,22 zł                         -   zł Uszkodzony Biuro Śląskiej WK OHP

27 ŚWK/03/09/2007/0174 Pamiec Pendrive 512 MB Apacer 2007-07-24            29,00 zł                         -   zł Uszkodzony Biuro Śląskiej WK OHP

28 ŚWK/03/09/2007/0207 Pendrive Kingston 2GB 2007-12-11            50,00 zł                         -   zł Uszkodzony Biuro Śląskiej WK OHP

29 ŚWK/03/09/2008/0023 Komputer przenośny ACER EX 5630Z 2008-12-01       2 347,32 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty Biuro Śląskiej WK OHP

30 ŚWK/03/09/2015/0020 Laptop Lenovo 2015-12-30       3 216,08 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty Biuro Śląskiej WK OHP

31 ŚWK/03/09/2016/0008 Laptop Lenovo 2016-11-18       2 500,00 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty Biuro Śląskiej WK OHP

32 ŚWK/03/10/2018/0002 Urządzenie wielofunkcyjne HP LJ Pro M227fdn 2018-03-23          968,99 zł                 138,80 zł Moco zużyte, słaba jakość wydruku Biuro Śląskiej WK OHP

33 ŚWK/04/02/2007/0079 Telefon Elektron 2006-12-31          218,38 zł                   31,00 zł Mocno zużyty, zła jakość połączeń Biuro Śląskiej WK OHP

34 ŚWK/04/02/2009/0002 Telefon KX-TG8411PD-T 2009-07-07          296,68 zł                   31,00 zł Mocno zużyty, słaba jakość połączeń Biuro Śląskiej WK OHP

35 ŚWK/04/02/2014/0001 Telefon Panasonic 2014-01-25            64,00 zł                   31,00 zł Uszkodzona słuchawka Biuro Śląskiej WK OHP

36 ŚWK/04/02/2020/0001 Telefon Siemens z dodatkową słuchawką 2020-07-22          184,50 zł                   31,00 zł Uszkodzone słuchawki Biuro Śląskiej WK OHP

37 ŚWK/04/03/2018/0003 Smartfon HUAWEI L21 Y6 2018-09-03          155,00 zł                   70,20 zł Mocno zużyty, zła jakość połączeń Biuro Śląskiej WK OHP

38 ŚWK/04/03/2018/0008 Smartfon HUAWEI L21 Y6 2018-09-03          155,00 zł                   70,20 zł Mocno zużyty, występują problemy w użytkowaniu Biuro Śląskiej WK OHP

39 ŚWK/06/02/2016/0002 Elektryczny ogrzewacz do wody 2016-07-27          289,00 zł                   94,67 zł Uszkodzony, cieknie Biuro Śląskiej WK OHP

40 ŚWK/06/05/2020/0001 Klimatyzator 2020-07-22          849,00 zł                 417,80 zł Uszkodzony, rozszczelnienie układu chłodzącego Biuro Śląskiej WK OHP

41 ŚWK/09/04/2015/0001 System wystawienniczy typu stoisko promocyjne 2015-12-03          483,08 zł                 220,00 zł Zużyty, widnieją na nim nieaktualne informacje (loga) Biuro Śląskiej WK OHP

42 ŚWK/NC/2005/1110 Kosz na śmieci ROLL TOP 25L 2006-12-31                  -   zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

43 ŚWK/NC/2009/0011 Wentylator Manta MF 40 2009-07-27                  -   zł                         -   zł Uszkodzony mechanicznie Biuro Śląskiej WK OHP

44 ŚWK/NC/2015/0001 Wentylator stojący 2015-08-03                  -   zł                         -   zł Uszkodzony mechanicznie Biuro Śląskiej WK OHP

Informacja o zużytych i zbędnych składnikach majątku ruchomego

Katowice dnia 02.06.2025r.

Zgodnie z § 6 ust. 2 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego Skarbu Państwa 

(Dz.U. z 2025r., poz. 228) Śląska Wojewódzka Komenda OHP publikuje wykaz zużytych i zbędnych składników majątku ruchomego

Śląska Wojewodzka Komenda OHP podejmie próby sprzedaży, nieodpłatnego przekazania lub darowizny wymienionych składników majątku, o czym poinformuje w osobnych ogłoszeniach
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45 ŚWK/NC/2015/0002 Wentylator stojący 2015-08-03                  -   zł                         -   zł Uszkodzony silnik Biuro Śląskiej WK OHP

46 ŚWK/NC/2016/0002 Wentylator 2016-07-27                  -   zł                         -   zł Uszkodzony mechanicznie Biuro Śląskiej WK OHP

47 ŚWK/NC/2021/0005 Kosz na śmieci 2021-06-15                  -   zł                         -   zł Mocno zużyty, widoczne ślady długotrwałego użytkowania Biuro Śląskiej WK OHP

48 ŚWK/NC/2022/0010 Wentylator stojący 2022-08-11                  -   zł                         -   zł Uszkodzony mechanicznie Biuro Śląskiej WK OHP

49 ŚWK/01/01/2007/0036 Szafa mała 2006-12-31            20,00 zł                         -   zł Uszkodzona Biuro CEiPM Bielsko-Biała

50 ŚWK/01/05/2011/0007 Zestaw FORTE 2011-01-01          280,00 zł                         -   zł Uszkodzony Biuro CEiPM Bielsko-Biała

51 ŚWK/01/08/2022/0043 Krzesło obrotowe 2022-05-20          282,90 zł                         -   zł Uszkodzone Biuro CEiPM Bielsko-Biała

52 ŚWK/03/01/2012/0012 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 181,75 zł Mocno wyeksplatowany, problem z włączeniem Biuro CEiPM Bielsko-Biała

53 ŚWK/NC/2019/0003 Czajnik elektryczny 2019-08-01                  -   zł                         -   zł Uszkodzony Biuro CEiPM Bielsko-Biała

54 ŚWK/NC/2019/0005 Czajnik elektryczny 2019-11-14                  -   zł                         -   zł Uszkodzony Biuro CEiPM Bielsko-Biała

55 MCIZ/03/06/2008/0003 Projektor multimedialny BENQ 2008-09-16       1 954,00 zł                 141,16 zł Przestarzały, mocno zużyty MCIZ Bielsko-Biała

56 MCIZ/09/03/2007/0002 Przenośny system nagłośnieniowy Roadgear 160 2006-12-31       1 880,14 zł                 118,33 zł Mocno zużyty MCIZ Bielsko-Biała

57 ŚWK/01/08/2018/0043 Krzesło obrotowe 2018-12-30          218,94 zł                         -   zł Uszkodzone siedzisko MCIZ Bielsko-Biała

58 ŚWK/03/09/2014/0048 Zestaw komputerowy 2014-12-03       2 998,74 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty MCIZ Bielsko-Biała

59 ŚWK/03/09/2015/0001 Notebook HP 2015-04-15       2 861,00 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty MCIZ Bielsko-Biała

60 ŚWK/03/09/2018/0016 Komputer AIO Lenovo 2018-10-10              1,23 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty MCIZ Bielsko-Biała

61 ŚWK/03/10/2017/0013 Urządzenie wielof. Ricoh SG 3100SNW 2017-12-27          701,11 zł                 138,80 zł Uszkodzone MCIZ Bielsko-Biała

62 EFS/01/06/2010/0035 Biurko 2010-03-25          210,00 zł                         -   zł Zużyte, nieestetczne MCK Skoczów

63 EFS/01/10/2013/0001 Stolik komputerowy 2013-08-12          209,00 zł                         -   zł Mocno zużyty, niestabilny MCK Skoczów

64 EFS/02/03/2009/0004 Kopiarka CANON FC100 2009-12-28          916,22 zł                   35,00 zł Zużyta MCK Skoczów

65 EFS/02/03/2009/0006 Kopiarka CANON FC100 2009-12-28          888,78 zł                   35,00 zł Zużyta MCK Skoczów

66 EFS/03/09/2010/0025 Monitor BENQ LCD 19 cali 2010-03-25          514,69 zł                   46,80 zł Mocno zużyty, zła jakość obrazu MCK Skoczów

67 ŚWK/03/09/2007/0225 Zestaw komputerowy ACTINA SIERRA +LCD Hyundai x91D 2007-12-27       2 497,34 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty MCK Skoczów

68 ŚWK/03/10/2017/0008 Urządzenie wielof. HP LaserJet MFP M227 2017-12-27          930,00 zł                 138,80 zł Uszkodzone MCK Skoczów

69 EFS/01/01/2009/0012 Regał ekspozycyjny otwarty 2009-12-28          375,00 zł                         -   zł Uszkodzony, odpada tylna ścianka MCK Żywiec

70 EFS/01/02/2009/0004 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 2009-12-28          505,00 zł                         -   zł Uszkodzona, odpadają drzwi MCK Żywiec

71 EFS/01/06/2009/0012 Stolik komputerowy 2009-12-28          200,00 zł                         -   zł Uszkodzony MCK Żywiec

72 EFS/01/06/2010/0031 Biurko 2010-03-25          210,00 zł                         -   zł Uszkodzone MCK Żywiec

73 EFS/01/08/2010/0007 Krzesło komputerowe 2010-03-25          160,00 zł                         -   zł Uszkodzone MCK Żywiec

74 EFS/01/08/2010/0008 Krzesło komputerowe 2010-03-25          160,00 zł                         -   zł Uszkodzone MCK Żywiec

75 EFS/01/08/2011/0033 Krzesło obrotowe tapicerowane 2011-12-22          220,00 zł                         -   zł Uszkodzone MCK Żywiec

76 EFS/01/10/2009/0025 Stół roboczy 2009-12-28          220,00 zł                         -   zł Uszkodzony MCK Żywiec

77 EFS/01/10/2009/0026 Stół roboczy 2009-12-28          220,00 zł                         -   zł Uszkodzony MCK Żywiec

78 EFS/01/11/2009/0010 Wieszak metalowy 2009-12-28          130,00 zł                         -   zł Uszkodzony MCK Żywiec

79 EFS/03/09/2010/0021 Monitor BENQ LCD 19 cali 2010-03-25          514,69 zł                   46,80 zł Przestarzały, mocno zużyty MCK Żywiec

80 EFS/03/09/2011/0001 Zestaw komputerowy 2011-12-19       2 483,37 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty MCK Żywiec

81 ŚWK/03/07/2014/0021 Aparat Sony 2014-12-30          570,00 zł                 254,66 zł Lekko zużyty, brak kabla do ładowania MCK Żywiec

82 EFS/03/10/2010/0001 Urządzenie wielofunkcyjne Samsung SCX-4623F 2010-11-09          600,43 zł                 138,80 zł 
Uszkodzone, nie skanuje i nie kopiuje dokumentów, podajnik 

nie pobiera dokumentów do skanowania
Biuro CEiPM Częstochowa

83 ŚWK/01/06/2007/0116 Stolik pod komputer 2006-12-31          110,00 zł                         -   zł 
Stary, mocno zużyty, zniszczona, obdarta i przebarwiona 

okleina
Biuro CEiPM Częstochowa

84 ŚWK/01/06/2007/0130 Biurko Elegant 2006-12-31          445,00 zł                         -   zł 
Stary, mocno zużyty, zniszczona okleina, zepsuty zamek w 

drzwiczkach
Biuro CEiPM Częstochowa

85 ŚWK/02/04/2018/0008 Niszczarka Rexel 2018-12-30          492,00 zł                   80,50 zł Mocno zużyta, nie tnie papieru, zepsuty podajnik Biuro CEiPM Częstochowa

86 ŚWK/03/01/2012/0004 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 372,14 zł 
Lekko zużyty, nie odbiera telewizji naziemnej w aktualnie 

obowiązującym formacie
Biuro CEiPM Częstochowa

87 ŚWK/03/04/2007/0021 Wieża AIWA NSX-S22M 2006-12-31       1 020,42 zł                 673,50 zł Stara, przestarzały model na kasety magnetofonowe, sprawna Biuro CEiPM Częstochowa

88 ŚWK/04/02/2007/0027 Telefon 2006-12-31          140,00 zł                   31,00 zł 
Stary, uszkodzony. Utrudniome lub niemożliwe wybranie 

numeru, część przycisków nie dziala poprawnie
Biuro CEiPM Częstochowa

89 ŚWK/06/02/2023/0001 Przepływowy ogrzewacz wody 2023-02-21          318,00 zł                   94,67 zł Spalona grzałka Biuro CEiPM Częstochowa

90 ŚWK/NC/2011/0063 Krzesło obrotowe 2011-01-01                  -   zł                         -   zł 
Mocno zużyte, niestabilne, wypadajace kółka, zniszczona 

tapicerka
Biuro CEiPM Częstochowa

91 ŚWK/NC/2011/0064 Krzesło obrotowe 2011-01-01                  -   zł                         -   zł 
Mocno zużyte, niestabilne, wypadajace kółka, zniszczona 

tapicerka
Biuro CEiPM Częstochowa
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92 ŚWK/04/02/2014/0002 Telefon Panasonic 2014-05-16          125,83 zł                   31,00 zł 
Mocno zużyty, baza nie ładuje telefonu, nieestetyczny, zatarte 

znaki na klawiszach, brak klapki do slotu na baterie
MBP Częstochowa

93 MCIZ/03/08/2008/0001 Drukarka kolorowa HP DeskJet D2460 2008-09-16          161,00 zł                   81,60 zł Przestarzała, nie działa MCIZ Częstochowa

94 ŚWK/03/08/2012/0008 Skaner Opticslim 2600 2012-06-18          272,80 zł                   81,60 zł Przestarzały model, głośna i bardzo wolna praca MCIZ Częstochowa

95 ŚWK/04/03/2018/0016 Smartfon HUAWEI L21 Y6 2018-09-03          155,00 zł                   70,20 zł 
Mocno zużyty, zuzyta bateria, zawiesza się, mała ilośc 

pamięci
MCIZ Częstochowa

96 ŚWK/NC/2020/0008 Czajnik elektryczny 2020-11-04                  -   zł                         -   zł Uszkodzony, spalony MCK Lubliniec

97 MCK/02/02/2007/0001 Kalkulator CITIZEN SDC-888 2006-12-31            49,38 zł                         -   zł Uszkodzony, podaje błędne wyniki MCK Myszków

98 ST/MCK/8-00002 Tablica Meeting Board 60model 3160 + Podstawa 2005-06-30       9 669,72 zł              2 200,00 zł Stan dobry MCK Myszków

99 ŚWK/03/09/2017/0017 Notebook Toshiba Satelite 2017-08-25       2 337,00 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, problemy z włączaniem, wolny. MCK Myszków

100 EFS/01/08/2012/0049 Krzesło ISO 2012-09-28            95,00 zł                         -   zł Mocno zużyty, uszkodzona lewa noga Biuro CEiPM Katowice

101 ŚWK/01/08/2017/0007 Fotel biurowy 2017-12-27          149,99 zł                         -   zł Mocno zużyty, skrzypi Biuro CEiPM Katowice

102 ŚWK/03/09/2017/0025 Laptop Lenovo 2017-11-15              1,23 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, wolno pracuje Biuro CEiPM Katowice

103 EFS/01/08/2012/0048 Krzesło ISO 2012-09-28            95,00 zł                         -   zł Uszkodzone, złamana noga MBP Katowice

104 ŚWK/02/03/2015/0002 Kserokopiarka BIZHUB 421 2015-04-23       3 444,00 zł                 404,45 zł Mocno zużyta, uszkodzony mechanizm podający papier MBP Katowice

105 ŚWK/03/09/2015/0012 Zestaw komputerowy Zeneo Standard 2015-08-04       2 964,76 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, wolna praca MBP Katowice

106 ŚWK/04/02/2019/0002 Telefon systemowy Slican CTS-102 2019-02-14          430,50 zł                   31,00 zł Mocno zużyty, rozłącza połaczenia, słaba słyszalność rozmów MBP Katowice

107 ŚWK/04/03/2018/0019 Smartfon HUAWEI L21 Y6 2018-09-03          155,00 zł                   70,20 zł 
Mocno zużyty, slaba słyszalność rozmów, zepsuty głośnik, 

zużyta bateria
MBP Katowice

108 ŚWK/01/08/2022/0019 Krzesło obrotowe 2022-05-20          258,30 zł                         -   zł Krzywe, bardzo niewygodne w użytkowaniu MCK Chorzów

109 ŚWK/01/08/2022/0067 Krzesło obrotowe 2022-05-20          282,90 zł                         -   zł Krzywe, bardzo niewygodne w użytkowaniu MCK Chorzów

110 ŚWK/03/07/2015/0005 Aparat Sony DSC-W830B Etui 16GB 2015-04-15          536,00 zł                 254,66 zł Przestarzały, mocno zużyty, słaba jakość zdjęć MCK Chorzów

111 ŚWK/04/03/2018/0021 Smartfon HUAWEI L21 Y6 2018-09-03          155,00 zł                   70,20 zł Mocno zużyty, problemy z głośnikiem i mikrofonem MCK Chorzów

112 EFS/03/10/2012/0003 Urządzenie wielofunkcyjne 2012-07-19          811,80 zł                 138,80 zł Mocno zużyte, uszkodzone, wyłamana płyta górna MCK Dąbrowa Górnicza

113 ŚWK/01/08/2007/1409 Krzesło niebieskie 2006-12-31            96,00 zł                         -   zł Uszkodzone (zniszczona tapicerka) MCK Dąbrowa Górnicza

114 ŚWK/01/08/2007/1411 Krzesło niebieskie 2006-12-31            96,00 zł                         -   zł Uszkodzone (zniszczona tapicerka) MCK Dąbrowa Górnicza

115 ŚWK/01/09/2007/0006 Krzesło PRIMA (profil szary) 2006-12-31          169,58 zł                 110,66 zł Stan dobry MCK Dąbrowa Górnicza

116 ŚWK/03/08/2017/0002 Drukarka HP LaserJet M402dn 2017-08-25          775,00 zł                 320,33 zł Stan dobry MCK Jastrzębie-Zdrój

117 ŚWK/03/10/2021/0002 Urządzenie wielofunkcyjne Epson L3160 2021-09-01          897,90 zł                 138,80 zł Uszkodzona głowica MCK Jastrzębie-Zdrój

118 ŚWK/04/02/2015/0005 Telefon Panasonic 2015-04-15            58,43 zł                   31,00 zł Uszkodzony, nie działa MCK Jastrzębie-Zdrój

119 ŚWK/04/02/2019/0003 Telefon Gigaset A220 DUO z dodatkową słuchawką 2019-10-31          172,35 zł                   31,00 zł Uszkodzony, rozłącza połączenia MCK Jastrzębie-Zdrój

120 ŚWK/13/02/2020/0008 Zestaw 3 DVD - Zawody przyszłości 2020-12-17          470,00 zł                   94,00 zł Stan dobry MCK Jastrzębie-Zdrój

121 ŚWK/NC/2020/0099 Kamera internetowa Tracer 2020-12-18                  -   zł                   45,00 zł Stan dobry MCK Jastrzębie-Zdrój

122 ŚWK/03/10/2014/0002 Urządzenie wielofunkcyjne HP LJ M1132 MFP 2014-05-16          587,20 zł                 138,80 zł 
Uszkodzony system podawania papieru, nie dziala funkcja 

ksero
MCK Sosnowiec

123 EFS/01/08/2012/0055 Krzesło ISO 2012-09-28            95,00 zł                         -   zł Mocno zużyte, uszkodzone, brak śrub MCK Tychy

124 EFS/02/06/2012/0002 Bindownica 2012-07-19          231,24 zł                 176,47 zł Stan dobry MCK Tychy

125 EFS/03/09/2012/0008 Router Wi-Fi 2012-07-19            98,40 zł                   75,72 zł Mocno zużyty, problemy ze stabilnością połączenia MCK Tychy

126 EFS/09/01/2012/0002 Ekran 2012-07-19          370,23 zł                 265,75 zł Stan dobry MCK Tychy

127 ŚWK/01/08/2007/1418 Krzesło niebieskie 2006-12-31            96,00 zł                         -   zł Mocno zużyte, brudne, nieestetyczne MCK Tychy

128 ŚWK/01/08/2007/1419 Krzesło niebieskie 2006-12-31            96,00 zł                         -   zł Mocno zużyte, brudne, nieestetyczne MCK Tychy

129 ŚWK/01/08/2007/1422 Krzesło niebieskie 2006-12-31            96,00 zł                         -   zł Mocno zużyte, brudne, nieestetyczne MCK Tychy

130 ŚWK/01/08/2017/0098 Krzesło biurowe obrotowe 2017-12-27          246,00 zł                 110,66 zł Stan dobry MCK Tychy

131 ŚWK/04/02/2020/0005 Telefon Siemends A120 z dodatkową słuchawką 2020-09-17          184,51 zł                   31,00 zł Mocno zuzyty, uszkodzony, rozłącza się MCK Tychy

132 ŚWK/NC/2005/1144 Głośniki do komputera 2006-12-31                  -   zł                   87,72 zł Stan dobry MCK Tychy

133 ŚWK/NC/2016/0014 Uchwyt do projektora 2016-12-30                  -   zł                   30,80 zł Stan dobry MCK Tychy

134 ŚWK/NC/2022/0003 Czajnik elektryczny 2022-05-19                  -   zł                         -   zł Uszkodzony, nie działa MCK Tychy

135 EFS/03/09/2012/0023 Router Wi-Fi 2012-12-04            66,42 zł                   75,72 zł Mocno zużyty, słaby sygnał MCK Zabrze

136 EFS/04/04/2012/0006 Telefon z faxem 2012-12-04          340,71 zł                   31,00 zł Mocno zużyty, przerywa połączenia MCK Zabrze

137 ŚWK/03/07/2013/0006 Aparat Nikon Coolpix S30 2013-03-21          333,38 zł                 254,66 zł Mocno zużyty, zdjęcia niskiej jakości MCK Zabrze

138 ŚWK/03/07/2014/0016 Aparat Sony 2014-12-30          569,99 zł                 254,66 zł Mocno zużyty, zdjęcia niskiej jakości MCK Zabrze

139 ŚWK/03/07/2015/0008 Aparat Sony DSC-W830B Etui 16GB 2015-04-15          536,00 zł                 254,66 zł Mocno zużyty, zdjęcia niskiej jakości MCK Zabrze

140 ŚWK/04/02/2011/0068 Telefon przewodowy Panasonic 2011-08-26            61,92 zł                   64,08 zł Stan dobry MCK Zabrze

141 EFS/03/10/2011/0003 Urządzenie wielofunkcyjne 2011-12-19          811,80 zł                 138,80 zł Uszkodzone, nie drukuje ani nie skanuje MCK Żory
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142 EFS/09/01/2011/0005 Tablica flipchart 2011-12-19          246,00 zł                 139,91 zł Stan dobry MCK Żory

143 ŚWK/03/08/2016/0002 Drukarka HP LJ Pro 200 M201N 2016-04-25          848,56 zł                 320,33 zł Lekko zużyta, czasem zacina papier MCK Żory

144 ŚWK/03/09/2013/0028 Zestaw komputerowy 2013-12-31       2 495,01 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, wolny MCK Żory

145 ŚWK/03/10/2012/0003 Urządzenie wielofunkcyjne Brother DCP-7075E 2012-07-04          546,00 zł                 138,80 zł Mocno zużyta, uszkodzona, nie drukuje MCK Żory

146 EFS/03/09/2011/0006 Laptop 2011-12-19       2 590,38 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, występują problemy ze startem HP Bielsko-Biała

147 ŚWK/03/01/2017/0003 Telewizor Sharp led 2017-12-28          799,99 zł                 372,14 zł Stary, zużyty, slaba jakośc obrazu HP Bielsko-Biała

148 ŚWK/03/10/2016/0001 Urządzenie wielofunkcyjne HP M 2727 2016-12-30       2 330,00 zł                 429,00 zł Lekko zużyte HP Bielsko-Biała

149 ŚWK/06/16/2017/0003 Szlifierka Metabo FSX 200 IN 2017-12-28          252,00 zł                 135,50 zł Mocno zużyta, uszkodzona, nie nadaje się do użytku HP Bielsko-Biała

150 ŚWK/08/11/2018/0001 Grill węglowy 2018-05-18          299,00 zł                         -   zł Uszkodzony mechanicznie (dziurawy) HP Bielsko-Biała

151 EFS/01/08/2007/0042 Krzesło obrotowe niebieskie 2006-12-31          200,00 zł                   50,00 zł Zużyte, nosi ślady długotrwałego użytkowania HP Gliwice

152 EFS/01/08/2007/0043 Krzesło obrotowe niebieskie 2006-12-31          200,00 zł                   50,00 zł Zużyte, nosi ślady długotrwałego użytkowania HP Gliwice

153 EFS/13/02/2007/0018 Słownik ang-pol. Colins 2006-12-31          189,00 zł                         -   zł Zużyty, przestarzały HP Gliwice

154 ŚWK/01/01/2007/0081 Szafa moduł nr 2 k-91 2006-12-31          280,00 zł                         -   zł Mocno zużyta, widoczne ślady długotrwałego użytkowania HP Gliwice

155 ŚWK/03/04/2010/0001 Radiomagnetofon LG 2010-12-02          169,00 zł                 154,77 zł Stan dobry, radio sprawne HP Gliwice

156 ŚWK/03/09/2015/0017 Zestaw komputerowy Zeneo Standard 2015-12-30       3 253,35 zł                 108,30 zł Uszkodzony, nie działa HP Gliwice

157 ŚWK/NC/2020/0003 Czajnik elektryczny 2020-03-23                  -   zł                         -   zł Uszkodzony, nie działa HP Gliwice

158 EFS/01/06/2007/0019 Biurko komputerowe 2006-12-31          195,00 zł                         -   zł Uszkodzone HP Jaworzno

159 ŚWK/01/06/2007/0100 Stolik mały k-55 2006-12-31            90,00 zł                         -   zł Uszkodzony HP Jaworzno

160 ŚWK/01/07/2007/0141 Komoda moduł nr 9 k-18 2006-12-31          263,00 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

161 ŚWK/01/08/2007/0732 Krzesło ISO MAL 2006-12-31            95,97 zł                         -   zł Uszkodzone, zagraża bezpieczeństwu użytkownika HP Jaworzno

162 ŚWK/01/08/2007/0733 Krzesło ISO MAL 2006-12-31            95,97 zł                         -   zł Uszkodzone, zagraża bezpieczeństwu użytkownika HP Jaworzno

163 ŚWK/01/08/2007/0742 Krzesło ISO MAL 2006-12-31            95,97 zł                         -   zł Uszkodzone, zagraża bezpieczeństwu użytkownika HP Jaworzno

164 ŚWK/01/08/2007/0754 Krzesło ISO MAL 2006-12-31            95,97 zł                         -   zł Uszkodzone, zagraża bezpieczeństwu użytkownika HP Jaworzno

165 ŚWK/01/08/2007/0767 Krzesło ISO MAL 2006-12-31            95,97 zł                         -   zł Uszkodzone, zagraża bezpieczeństwu użytkownika HP Jaworzno

166 ŚWK/01/08/2007/0773 Krzesło ISO MAL 2006-12-31            95,97 zł                         -   zł Uszkodzone, zagraża bezpieczeństwu użytkownika HP Jaworzno

167 ŚWK/01/10/2007/0173 Stolik olcha 2006-12-31          180,00 zł                         -   zł Uszkodzony HP Jaworzno

168 ŚWK/08/09/2009/0001 Piłka do koszykówki 2009-12-30            33,99 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

169 ŚWK/08/09/2009/0002 Piłka do koszykówki 2009-12-30            33,99 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

170 ŚWK/08/09/2009/0003 Piłka do koszykówki 2009-12-30            33,99 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

171 ŚWK/08/09/2009/0004 Piłka do koszykówki 2009-12-30            33,99 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

172 ŚWK/08/09/2009/0005 Piłka do koszykówki 2009-12-30            33,99 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

173 ŚWK/08/09/2009/0006 Piłka do siatkówki 2009-12-30            79,95 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

174 ŚWK/08/09/2009/0007 Piłka do siatkówki 2009-12-30            79,95 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

175 ŚWK/08/09/2009/0009 Piłka do siatkówki 2009-12-30            79,95 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

176 ŚWK/08/09/2009/0010 Piłka do siatkówki 2009-12-30            79,95 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

177 ŚWK/09/01/2007/0015 Tablica biała 2006-12-31          307,00 zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

178 ŚWK/09/06/2018/0003 Maszyna tnąco-wytłaczająca 2018-12-30          769,00 zł                         -   zł Uszkodzona, niezdatna do użytku HP Jaworzno

179 ŚWK/NC/2020/0041 Busola metalowa Meteor 2020-11-23                  -   zł                         -   zł Uszkodzona HP Jaworzno

180 EFS/03/09/2014/0001 Notebook Lenovo 2014-08-19       2 890,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty HP Pszczyna

181 MCK/01/08/2008/0001 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

182 MCK/01/08/2008/0003 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

183 MCK/01/08/2008/0007 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

184 MCK/01/08/2008/0008 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

185 MCK/01/08/2008/0009 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

186 MCK/01/08/2008/0010 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

187 MCK/01/08/2008/0012 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

188 MCK/01/08/2008/0014 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

189 MCK/01/08/2008/0015 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

190 MCK/01/08/2008/0016 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

191 MCK/01/08/2008/0017 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

192 MCK/01/08/2008/0018 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

193 MCK/01/08/2008/0019 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

194 MCK/01/08/2008/0020 Krzesło konferencyjne (zielone) 2008-09-16          194,00 zł                   50,00 zł Nosi znaczne ślady zużycia HP Pszczyna

195 ST/4-00102 Laptop YOGA 500 2015-12-30       3 500,00 zł                   18,00 zł Uszkodzony, nie włącza się HP Pszczyna
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196 ŚWK/01/01/2007/0001 Szafa Eryk 2006-12-31          258,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyta, uszkodzona, zagraża bezpieczeństwu 

użytkowników
HP Pyskowice

197 ŚWK/01/01/2007/0003 Szafa Eryk 2006-12-31          258,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyta, uszkodzona, zagraża bezpieczeństwu 

użytkowników
HP Pyskowice

198 ŚWK/01/01/2007/0004 Szafa Eryk 2006-12-31          258,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyta, uszkodzona, zagraża bezpieczeństwu 

użytkowników
HP Pyskowice

199 ŚWK/01/01/2007/0005 Szafa Eryk 2006-12-31          258,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyta, uszkodzona, zagraża bezpieczeństwu 

użytkowników
HP Pyskowice

200 ŚWK/03/09/2013/0039 Zestaw komputerowy 2013-12-31       2 495,01 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty HP Pyskowice

201 ŚWK/03/10/2012/0012 Urządzenie wielofunkcyjne Brother DCP-195C 2012-09-28          347,00 zł                 138,80 zł Mocno zużyte, problemy z drukowaniem (uszkodzona głowica) HP Pyskowice

202 ŚWK/01/06/2016/0032 Biurko 138 buk 2016-12-30            92,68 zł                     1,00 zł Zużyte, zniszczone, nie nadaje się do użytku HP Rybnik

203 ŚWK/03/09/2015/0038 Laptop Lenovo 2015-12-30       3 216,08 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty HP Rybnik

204 ŚWK/03/09/2015/0039 Laptop Lenovo 2015-12-30       3 216,08 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty HP Rybnik

205 ŚWK/08/08/2020/0020 Platforma wibracyjna P500 Gymtek 2020-12-30          278,00 zł                   10,00 zł Mocno zużyta, zniszczona, nie nadaje się do użytku HP Rybnik

206 ŚWK/03/07/2014/0007 Aparat Sony 2014-12-30          460,00 zł                 254,66 zł 
Przestarzały, słabe parametry techniczne, problemy z 

włączaniem, podczas pracy wyłącza się
HP Skoczów

207 ŚWK/03/08/2015/0013 Drukarka HP OfficeJet Pro 8100 2015-12-30          420,00 zł                   81,60 zł Uszkodzona, niezdatna do użytku HP Skoczów

208 ŚWK/03/09/2012/0024 Laptop HP ProBook 2012-12-31       3 473,00 zł                   61,50 zł 
Przestarzały, mocno zużyty, bardzo słaba bateria, problemy z 

włączaniem
HP Skoczów

209 ŚWK/03/10/2018/0003 Urządzenie wielofunkcyjne HP LJ Pro M227fdn 2018-04-25          968,99 zł                 138,80 zł Uszkodzone, nie drukuje ani nie skanuje HP Skoczów

210 ŚWK/NC/2021/0017 Czajnik elektryczny 2021-10-25                  -   zł                         -   zł Uszkodzony HP Skoczów

211 ŚWK/02/03/2015/0003 Kserokopiarka Konica Minolta Bishub 2015-12-30       2 988,90 zł                 404,45 zł Mocno zużyta, uszkodzona, zyżyte elementy podajace papier HP Sosnowiec

212 ŚWK/03/08/2017/0016 Drukarka HP LaserJet Pro M402dne 2017-12-27          950,00 zł                 320,33 zł Sprawna HP Sosnowiec

213 ŚWK/03/09/2013/0045 Zestaw komputerowy 2013-12-31       2 495,01 zł                 108,30 zł Przestarzały, uszkodzony HP Sosnowiec

214 EFS/01/06/2010/0016 Biurko 2010-03-08          300,00 zł                 100,00 zł Stan dobry HP Tychy

215 ŚWK/01/06/2007/0007 Stół BV 2006-12-31            75,00 zł                         -   zł Uszkodzony, połamany HP Tychy

216 ŚWK/01/08/2018/0051 Krzesło obrotowe 2018-12-30          218,94 zł                   50,00 zł Stan dobry HP Tychy

217 ŚWK/01/08/2018/0054 Krzesło obrotowe 2018-12-30          218,94 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone elementy, zagraża 

bezpieczeństwu użytkownika
HP Żywiec

218 ŚWK/01/08/2018/0055 Krzesło obrotowe 2018-12-30          218,94 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone elementy, zagraża 

bezpieczeństwu użytkownika
HP Żywiec

219 ŚWK/03/09/2014/0030 Laptop Lenovo B590 2014-11-19       2 200,01 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, często się zawiesza HP Żywiec

220 ŚWK/03/09/2016/0021 Komputer Zoneo Phantom 2016-12-30       3 308,70 zł                   61,50 zł Uszkodzona płyta główna HP Żywiec

221 ST/6-00017 Wideoprojektor MITSUBISCHI 2008-09-30     11 712,00 zł                   48,00 zł 
Uszkodzona lampa. Technicznie przestarzały, niskie 

parametry techniczne
OSiW Częstochowa

222 ŚWK/01/02/2010/0026 Szafa ubraniowa z nadstawką 2400x600x400 2010-10-01          395,28 zł                   50,00 zł Mocno zużyta. Uszkodzona okleina i zamek OSiW Częstochowa

223 ŚWK/01/02/2011/0059 Szafa ubraniowa jednodrzwiowa 2011-01-01          585,60 zł                   70,00 zł Mocno zużyta. Uszkodzona okleina OSiW Częstochowa

224 ŚWK/01/03/2011/0004 Kaseta metalowa 2011-01-01          157,62 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony zamek i klapa OSiW Częstochowa

225 ŚWK/01/06/2007/0137 Biurko 2006-12-31          180,00 zł                   10,00 zł Mocno zużyta. Uszkodzona okleina OSiW Częstochowa

226 ŚWK/01/06/2007/0140 Stolik pod komputer 2006-12-31          297,68 zł                   10,00 zł Mocno zużyta. Uszkodzona okleina OSiW Częstochowa

227 ŚWK/01/06/2009/0034 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   10,00 zł Mocno zużyta. Uszkodzona okleina OSiW Częstochowa

228 ŚWK/01/06/2009/0035 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   10,00 zł Mocno zużyta. Uszkodzona okleina OSiW Częstochowa

229 ŚWK/01/08/2007/1135 Krzesło ISO 2006-12-31            89,99 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

230 ŚWK/01/08/2007/1503 Krzesło LAGUNA 2006-12-31          140,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Uszkodzony siłownik i podstawa z 

kółkami.
OSiW Częstochowa

231 ŚWK/01/08/2007/1505 Krzesło ISO 2006-12-31            95,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

232 ŚWK/01/08/2007/1506 Krzesło ISO 2006-12-31            95,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

233 ŚWK/01/08/2007/1508 Krzesło ISO 2006-12-31            95,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

234 ŚWK/01/08/2007/1509 Krzesło ISO 2006-12-31            95,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa
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235 ŚWK/01/08/2009/0035 Krzesło tapicerowane ISO 2009-12-30            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

236 ŚWK/01/08/2009/0058 Krzesło tapicerowane ISO 2009-12-30            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

237 ŚWK/01/08/2009/0209 Krzesło tapicerowane ISO 2009-12-30            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

238 ŚWK/01/08/2009/0248 Krzesło tapicerowane ISO 2009-12-30            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

239 ŚWK/01/08/2009/0261 Krzesło tapicerowane ISO 2009-12-30            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

240 ŚWK/01/08/2011/0364 Krzesło tapicerowane  ISO 2011-01-01            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

241 ŚWK/01/08/2011/0369 Krzesło tapicerowane  ISO 2011-01-01            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

242 ŚWK/01/08/2011/0386 Krzesło tapicerowane  ISO 2011-01-01            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

243 ŚWK/01/08/2011/0389 Krzesło tapicerowane  ISO 2011-01-01            56,12 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Rozerwana i poplamiona 

tapicerka
OSiW Częstochowa

244 ŚWK/01/08/2017/0084 Krzesło biurowe obrotowe 2017-12-27          246,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Uszkodzony siłownik i podstawa z 

kółkami.
OSiW Częstochowa

245 ŚWK/01/08/2017/0085 Krzesło biurowe obrotowe 2017-12-27          246,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Uszkodzony siłownik i podstawa z 

kółkami.
OSiW Częstochowa

246 ŚWK/01/08/2017/0086 Krzesło biurowe obrotowe 2017-12-27          246,00 zł                         -   zł Mocno zużyte, uszkodzone. Uszkodzony siłownik i tapicerka OSiW Częstochowa

247 ŚWK/01/08/2017/0088 Krzesło biurowe obrotowe 2017-12-27          246,00 zł                         -   zł Mocno zużyte, uszkodzone. Uszkodzony siłownik i tapicerka OSiW Częstochowa

248 ŚWK/01/08/2018/0021 Fotel Miami 2018-12-30          339,00 zł                         -   zł 
Mocno zużyte, uszkodzone. Uszkodzony siłownik i podstawa z 

kółkami.
OSiW Częstochowa

249 ŚWK/01/10/2009/0012 Stół konferencyjny 1400x800 2009-12-30          150,06 zł                         -   zł Mocno zużyty. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

250 ŚWK/01/10/2009/0020 Stół konferencyjny 1400x800 2009-12-30          150,06 zł                         -   zł Mocno zużyty. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

251 ŚWK/01/10/2009/0022 Stół konferencyjny 1400x800 2009-12-30          150,06 zł                         -   zł Mocno zużyty. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

252 ŚWK/01/10/2009/0033 Stół konferencyjny 1400x800 2009-12-30          150,06 zł                         -   zł Mocno zużyty. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

253 ŚWK/01/10/2009/0034 Stół konferencyjny 1400x800 2009-12-30          150,06 zł                         -   zł Mocno zużyty. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

254 ŚWK/01/10/2009/0039 Ławka szkolna 2009-12-30          101,26 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

255 ŚWK/01/10/2009/0047 Ławka szkolna 2009-12-30          101,26 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

256 ŚWK/01/10/2009/0048 Ławka szkolna 2009-12-30          101,26 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

257 ŚWK/01/10/2009/0051 Ławka szkolna 2009-12-30          101,26 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

258 ŚWK/01/10/2009/0056 Ławka szkolna 2009-12-30          101,26 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

259 ŚWK/01/10/2009/0064 Ławka szkolna 2009-12-30          101,26 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

260 ŚWK/01/10/2009/0065 Ławka szkolna 2009-12-30          101,26 zł                         -   zł Mocno zużyta. Uszkodzony blat i okleina OSiW Częstochowa

261 ŚWK/02/03/2009/0001 Kserokopiarka Panasonic DP 8016 2009-05-20       3 159,80 zł                 404,45 zł 
Mocno zużyta, uszkodzony głowny mechanizm drukujacy, nie 

działa poprawnie
OSiW Częstochowa

262 ŚWK/02/07/2011/0001 Laminator 2011-01-01          495,00 zł                   60,82 zł Mocno zuzyty. Uszkodzone rolki zgrzewajace OSiW Częstochowa

263 ŚWK/03/04/2007/0025 Radiomagnetofon Panasonic 2006-12-31          278,00 zł                 154,77 zł 
Stan techniczny dobry, czasem występują zakłócenia sygnały 

radiowego
OSiW Częstochowa

264 ŚWK/03/04/2011/0012 Radiomagnetofon Panasonic 2011-01-01          249,00 zł                 154,77 zł 
Stan techniczny dobry, czasem występują zakłócenia sygnały 

radiowego
OSiW Częstochowa

265 ŚWK/03/04/2011/0013 Radiomagnetofon z CD 2011-01-01          579,00 zł                 154,77 zł 
Stan techniczny dobry, czasem występują zakłócenia sygnały 

radiowego
OSiW Częstochowa

266 ŚWK/03/06/2007/0021 Projektor BENQ 2006-12-31       2 993,00 zł                 141,16 zł 
Uszkodzona lampa. Technicznie przestarzały, niskie 

parametry techniczne
OSiW Częstochowa

267 ŚWK/03/06/2011/0001 Projector multimedialny Sony 2011-01-01       3 497,00 zł                 141,16 zł 
Uszkodzona lampa. Technicznie przestarzały, niskie 

parametry techniczne
OSiW Częstochowa

268 ŚWK/03/07/2014/0006 Aparat Sony 2014-12-30          460,00 zł                 254,66 zł 
Przestarzały, mocno zużyty, uszkodzony ekran, wyłącza się 

po kilku minutach
OSiW Częstochowa

269 ŚWK/03/08/2010/0014 Drukarka HP LJ 1320 2010-12-01       1 535,98 zł                   81,60 zł 
Mocno zużyta, uszkodzony główny mechanizm drukujący oraz 

gniazdo zasilające
OSiW Częstochowa
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270 ŚWK/03/08/2011/0012 Drukarka HP Laser 1320 2011-01-01       1 165,10 zł                   81,60 zł 
Mocno zużyta, uszkodzony główny mechanizm drukujący oraz 

obudowa
OSiW Częstochowa

271 ŚWK/03/09/2014/0049 Notebook HP ProBook 2014-12-11       2 996,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

272 ŚWK/03/09/2014/0050 Notebook HP ProBook 2014-12-11       2 996,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

273 ŚWK/03/09/2014/0051 Notebook HP ProBook 2014-12-11       2 996,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

274 ŚWK/03/09/2014/0054 Notebook HP ProBook 2014-12-11       2 996,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

275 ŚWK/03/09/2014/0056 Notebook HP ProBook 2014-12-11       2 996,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

276 ŚWK/03/09/2014/0057 Notebook HP ProBook 2014-12-11       2 996,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

277 ŚWK/03/09/2014/0059 Notebook HP ProBook 2014-12-11       2 996,50 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

278 ŚWK/03/09/2016/0029 Notebook Lenovo 2016-12-30       2 488,17 zł                   61,50 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

279 ŚWK/03/09/2017/0026 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

280 ŚWK/03/09/2017/0027 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

281 ŚWK/03/09/2017/0028 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

282 ŚWK/03/09/2017/0029 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

283 ŚWK/03/09/2017/0030 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

284 ŚWK/03/09/2017/0031 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

285 ŚWK/03/09/2017/0032 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

286 ŚWK/03/09/2017/0033 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

287 ŚWK/03/09/2017/0034 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

288 ŚWK/03/09/2017/0035 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Przestarzały, mocno zużyty, nie działa poprawnie OSiW Częstochowa

289 ŚWK/03/10/2021/0020 Urządzenie wielofunkcyjne Epson L3160 2021-12-20          869,64 zł                 138,80 zł 
Mocno zużyte. Uszkodzony główny mechanizm drukujący oraz 

dysze, a także gniazdo zasilające.
OSiW Częstochowa

290 ŚWK/06/02/2019/0004 Grzejnik Olejowy 2019-12-09          161,57 zł                   59,52 zł Spalona grzałka i uszkodzone gniazdo zasilania OSiW Częstochowa

291 ŚWK/06/08/2012/0002 Młynek do kawy Bosch 2012-12-17            85,01 zł                   39,99 zł Spalony silnik OSiW Częstochowa

292 ŚWK/06/08/2019/0008 Opiekacz do kanapek Camry 2019-12-09            89,00 zł                   27,61 zł Spalone grzałki OSiW Częstochowa

293 ŚWK/06/26/2011/0009 Zestaw do sprzątania 2011-01-01          441,64 zł                         -   zł Mocno zużyty, uszkodzony mechanizm jeżdżący OSiW Częstochowa

294 ŚWK/06/26/2011/0010 Zestaw do sprzątania 2011-01-01          441,64 zł                         -   zł Mocno zużyty, uszkodzony mechanizm jeżdżący OSiW Częstochowa

295 ŚWK/11/03/2010/0001 Lustro z konsolą 2010-11-02          500,08 zł                         -   zł Stłuczone lustro i uszkodzona okleina OSiW Częstochowa

296 ŚWK/11/03/2010/0002 Lustro z konsolą 2010-11-02          500,08 zł                         -   zł Stłuczone lustro i uszkodzona okleina OSiW Częstochowa

297 ŚWK/11/03/2014/0004 Suszarka SMART 2014-12-30          157,00 zł                         -   zł Spalony silnik OSiW Częstochowa

298 ŚWK/11/03/2014/0005 Suszarka SMART 2014-12-30          157,00 zł                         -   zł Spalony silnik OSiW Częstochowa

299 ŚWK/11/03/2014/0007 Lokówka Fox Optima 2014-12-30          320,00 zł                 106,00 zł Mocno zużyta, uszkodzona OSiW Częstochowa

300 ŚWK/11/03/2016/0009 Maszynka MOSER 2016-12-30          429,00 zł                         -   zł Mocno zużyta, uszkodzona OSiW Częstochowa

301 ŚWK/NC/2011/0016 Wentylator 2011-01-01                  -   zł                         -   zł Uszkodzony silnik, pęknieta obudowa i podstawa OSiW Częstochowa

302 ST/8-00079 Zmywarka kapturowa 2011-01-01       6 800,00 zł                         -   zł Uszkodzona Ośrodek Wisła

303 ŚWK/01/01/2011/0007 Regał biały zestaw 2011-01-01          934,30 zł                     5,00 zł Zniszczony Ośrodek Wisła

304 ŚWK/01/01/2011/0064 Witryna 2011-01-01          690,00 zł                     5,00 zł Zniszczona Ośrodek Wisła

305 ŚWK/01/05/2011/0002 Komplet wypoczynkowy 2011-01-01       1 960,00 zł                   10,00 zł Zniszczony Ośrodek Wisła

306 ŚWK/01/05/2011/0005 Komplet wypoczynkowy 2011-01-01          350,60 zł                   10,00 zł Zniszczony Ośrodek Wisła

307 ŚWK/01/08/2011/0277 Krzesło wyściełane 2011-01-01            91,13 zł                     1,00 zł Uszkodzone Ośrodek Wisła

308 ŚWK/01/08/2011/0278 Krzesło wyściełane 2011-01-01            91,13 zł                     1,00 zł Uszkodzone Ośrodek Wisła

309 ŚWK/01/08/2012/0005 Fotel biurowy czarny 2012-12-31          287,04 zł                     5,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

310 ŚWK/01/08/2016/0015 Krzesło Holiday 2016-12-30          147,60 zł                     1,00 zł Połamane Ośrodek Wisła

311 ŚWK/01/09/2011/0027 Fotel 2011-01-01          120,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

312 ŚWK/01/09/2011/0031 Fotel 2011-01-01          120,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

313 ŚWK/01/09/2011/0032 Fotel 2011-01-01          120,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

314 ŚWK/01/09/2011/0033 Fotel 2011-01-01          140,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

315 ŚWK/01/09/2011/0034 Fotel 2011-01-01          140,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

316 ŚWK/01/09/2011/0040 Fotel 2011-01-01          120,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

317 ŚWK/01/09/2011/0042 Fotel 2011-01-01          120,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

318 ŚWK/01/09/2011/0047 Fotel 2011-01-01          120,00 zł                     2,00 zł Zniszczony, połamany Ośrodek Wisła

319 ŚWK/01/10/2011/0146 Stolik okolicznościowy 2011-01-01          188,00 zł                     5,00 zł Uszkodzony Ośrodek Wisła

320 ŚWK/01/10/2011/0183 Stolik RTV na kółkach 2011-01-01          175,00 zł                     5,00 zł Zniszczony Ośrodek Wisła

321 ŚWK/01/10/2011/0199 Stolik RTV wąski 2011-01-01            80,00 zł                     5,00 zł Zniszczony Ośrodek Wisła

322 ŚWK/03/01/2011/0058 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła
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323 ŚWK/03/01/2011/0059 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

324 ŚWK/03/01/2011/0060 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

325 ŚWK/03/01/2011/0061 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

326 ŚWK/03/01/2011/0062 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

327 ŚWK/03/01/2011/0063 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

328 ŚWK/03/01/2011/0064 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

329 ŚWK/03/01/2011/0065 Telewizor LG 19 2011-01-01          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

330 ŚWK/03/01/2011/0066 Telewizor SAMSUNG 2011-01-01       2 199,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

331 ŚWK/03/01/2011/0067 Telewizor LG 19 2011-01-01            79,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

332 ŚWK/03/01/2012/0005 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

333 ŚWK/03/01/2012/0007 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

334 ŚWK/03/01/2012/0008 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

335 ŚWK/03/01/2012/0009 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

336 ŚWK/03/01/2012/0010 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

337 ŚWK/03/01/2012/0011 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 149,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

338 ŚWK/03/01/2012/0013 Telewizor Toshiba 2012-12-31       1 620,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

339 ŚWK/03/01/2012/0014 Telewizor LED 2012-12-31          999,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

340 ŚWK/03/01/2012/0015 Telewizor LED 2012-12-31          999,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

341 ŚWK/03/01/2012/0016 Telewizor LED 2012-12-31          999,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

342 ŚWK/03/01/2012/0017 Telewizor LED 2012-12-31          999,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

343 ŚWK/03/01/2014/0001 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

344 ŚWK/03/01/2014/0002 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

345 ŚWK/03/01/2014/0003 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

346 ŚWK/03/01/2014/0004 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

347 ŚWK/03/01/2014/0005 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          899,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

348 ŚWK/03/01/2014/0006 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

349 ŚWK/03/01/2014/0008 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

350 ŚWK/03/01/2014/0009 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła
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351 ŚWK/03/01/2014/0010 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

352 ŚWK/03/01/2014/0011 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

353 ŚWK/03/01/2014/0012 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

354 ŚWK/03/01/2014/0013 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

355 ŚWK/03/01/2014/0014 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

356 ŚWK/03/01/2014/0015 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

357 ŚWK/03/01/2014/0016 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

358 ŚWK/03/01/2014/0017 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

359 ŚWK/03/01/2014/0018 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

360 ŚWK/03/01/2014/0019 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

361 ŚWK/03/01/2014/0021 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

362 ŚWK/03/01/2014/0022 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

363 ŚWK/03/01/2014/0023 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Mocno zużyty, nieestetyczny, słaba jakość obrazu, sprawny Ośrodek Wisła

364 ŚWK/03/04/2011/0006 Radio Taraban 2011-01-01            20,70 zł                   87,60 zł Uszkodzone Ośrodek Wisła

365 ŚWK/03/04/2011/0007 Radiomagnetofon 2011-01-01          235,00 zł                 129,98 zł Mocno zużyty, słaba jakość dźwięku Ośrodek Wisła

366 ŚWK/03/04/2011/0010 Wieża PANASONIC 2011-01-01          695,90 zł                 171,75 zł Mocno zużyta, przestarzała, słaba jakość dźwięku Ośrodek Wisła

367 ŚWK/03/09/2012/0039 Zestaw komputerowy 2012-12-31       2 606,00 zł                 108,30 zł Uszkodzony Ośrodek Wisła

368 ŚWK/06/02/2014/0011 Grzejnik olejowy 2014-12-30          125,00 zł                   59,52 zł Uszkodzony Ośrodek Wisła

369 ŚWK/06/08/2011/0032 Robot kuchenny ZELMER 2011-01-01          110,00 zł                   50,00 zł Uszkodzony Ośrodek Wisła

370 ŚWK/06/08/2011/0048 Szafka zlewozmywak 2011-01-01            10,00 zł                     5,00 zł Połamana Ośrodek Wisła

371 ŚWK/06/08/2012/0004 Mikser BAMIX GASTRO 200 2012-12-31          758,36 zł                   38,00 zł Uszkodzony Ośrodek Wisła

372 ŚWK/06/12/2016/0003 Kosa spalinowa 2016-12-30          686,00 zł                 196,87 zł Uszkodzona Ośrodek Wisła

373 ŚWK/06/22/2011/0002 Piła łańcuchowa 2011-01-01          481,15 zł                   33,67 zł Uszkodzona Ośrodek Wisła

374 ŚWK/07/04/2011/0001 Lustro 2011-01-01            64,00 zł                         -   zł Rozbite Ośrodek Wisła

375 ŚWK/NC/2024/0016 Czajnik 2024-09-19                  -   zł                         -   zł 
Uszkodzony. Cieknie z niego woda powodując zagrożenie 

porażenia prądem
Ośrodek Wisła

376 EFS/01/08/2012/0006 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

377 EFS/01/08/2012/0007 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

378 EFS/01/08/2012/0010 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

379 EFS/01/08/2012/0012 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

380 EFS/01/08/2012/0020 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

381 EFS/01/08/2012/0021 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

382 EFS/01/08/2012/0022 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

383 EFS/01/08/2012/0023 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

384 EFS/01/08/2012/0028 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

385 EFS/01/08/2012/0030 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

386 EFS/01/08/2012/0032 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

387 EFS/01/08/2012/0034 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

388 EFS/01/08/2012/0035 Krzesło ISO tapicerowane 2012-03-07          110,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

389 EFS/01/08/2012/0159 Krzesło ISO 2012-12-31            99,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

390 EFS/01/08/2012/0161 Krzesło ISO 2012-12-31            99,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

391 EFS/01/08/2012/0163 Krzesło ISO 2012-12-31            99,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

392 EFS/01/08/2012/0164 Krzesło ISO 2012-12-31            99,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

393 EFS/01/10/2012/0069 Stolik na projektor multimedialny 2012-12-31          250,00 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza
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394 EFS/01/11/2012/0014 Stojak na ulotki 2012-09-28          360,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

395 EFS/01/11/2012/0015 Stojak na ulotki 2012-09-28          360,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

396 EFS/03/04/2011/0002 Radiomagnetofon z CD Sony 2011-09-08          280,00 zł                 154,77 zł Stan dobry. Urządzenie działa poprawnie OSiW Dąbrowa Górnicza

397 MCIZ/01/01/2007/0001 Regał oszklony na materiały 2006-12-31          448,00 zł                 100,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

398 MCIZ/01/01/2007/0002 Regał oszklony na materiały 2006-12-31          448,00 zł                 100,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

399 MCIZ/01/01/2007/0003 Regał ekspozycyjny otwarty 2006-12-31          330,00 zł                 100,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

400 MCIZ/01/01/2007/0004 Regał ekspozycyjny otwarty 2006-12-31          330,00 zł                 100,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

401 MCIZ/01/01/2007/0005 Regał ekspozycyjny otwarty 2006-12-31          330,00 zł                 100,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

402 MCIZ/01/01/2007/0006 Regał ekspozycyjny otwarty 2006-12-31          330,00 zł                 100,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

403 MCIZ/01/01/2007/0007 Szafa komoda z drzwiami 2006-12-31          420,00 zł                 100,00 zł Mocno zużyta OSiW Dąbrowa Górnicza

404 MCIZ/01/02/2007/0001 Szafa ubraniowa 2006-12-31          569,45 zł                 100,00 zł Mocno zużyta OSiW Dąbrowa Górnicza

405 ST/3-00009 Kocioł węglowy 35KW 2015-11-19     22 000,00 zł              3 784,00 zł 
Nieuszkodzony. Od dwóch lat nieużywany. Zdemontowany i 

zastąpiony kotłem gazowym
OSiW Dąbrowa Górnicza

406 ST/4-00099 Gilotyna mechaniczna 2011-01-01     33 269,40 zł            33 269,40 zł Stan dobry OSiW Dąbrowa Górnicza

407 ST/8-00108 Carmen 01 2011-01-01       1 162,00 zł                   50,00 zł Widoczne ślady wieloletniego użytkowania OSiW Dąbrowa Górnicza

408 ST/8-00109 Carmen 01 2011-01-01       1 162,00 zł                   50,00 zł Widoczne ślady wieloletniego użytkowania OSiW Dąbrowa Górnicza

409 ST/8-00110 Carmen do myjni 2011-01-01          724,00 zł                   50,00 zł Widoczne ślady wieloletniego użytkowania OSiW Dąbrowa Górnicza

410 ST/8-00111 Myjnia NIAGARA 2011-01-01       1 464,00 zł                 100,00 zł Widoczne ślady wieloletniego użytkowania OSiW Dąbrowa Górnicza

411 ST/8-00112 Konsola ANDREA dwustronna 2011-01-01       1 342,00 zł                 100,00 zł Widoczne ślady wieloletniego użytkowania OSiW Dąbrowa Górnicza

412 ST/8-00113 Kanapa Carmen 2011-01-01       1 647,00 zł                   50,00 zł Widoczne ślady wieloletniego użytkowania OSiW Dąbrowa Górnicza

413 ST/8-00123 Zestaw kociołków przechylnych elektrycznych 3x30 Z 2011-01-01       9 291,03 zł                 322,00 zł Uszkodzone, przeciekają, występują przebicia prądu OSiW Dąbrowa Górnicza

414 ŚWK/01/01/2007/0220 Regał R-73 2006-12-31          103,70 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

415 ŚWK/01/01/2007/0223 Regał R-73 2006-12-31          103,70 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

416 ŚWK/01/01/2009/0001 Regał półkowy OLCHA 2009-02-23          185,17 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

417 ŚWK/01/01/2009/0002 Regał półkowy OLCHA 2009-02-23          185,17 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

418 ŚWK/01/01/2009/0003 Regał półkowy OLCHA 2009-02-23          185,17 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

419 ŚWK/01/01/2009/0009 Regał półkowy OLCHA 2009-06-23          185,17 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

420 ŚWK/01/01/2009/0010 Regał półkowy OLCHA 2009-06-23          185,17 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

421 ŚWK/01/01/2009/0011 Regał półkowy OLCHA 2009-06-23          185,17 zł                   20,00 zł Mocno zużyty OSiW Dąbrowa Górnicza

422 ŚWK/01/06/2009/0026 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

423 ŚWK/01/06/2009/0027 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

424 ŚWK/01/06/2009/0028 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

425 ŚWK/01/06/2009/0029 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

426 ŚWK/01/06/2009/0030 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

427 ŚWK/01/06/2009/0031 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

428 ŚWK/01/06/2009/0032 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

429 ŚWK/01/06/2009/0033 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

430 ŚWK/01/06/2009/0036 Biurko pod komputer 2009-12-30          162,26 zł                   20,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

431 ŚWK/01/06/2016/0018 Biurko GUFI 2016-04-29          388,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyte OSiW Dąbrowa Górnicza

432 ŚWK/01/10/2011/0292 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

433 ŚWK/01/10/2011/0293 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

434 ŚWK/01/10/2011/0294 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

435 ŚWK/01/10/2011/0295 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

436 ŚWK/01/10/2011/0296 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

437 ŚWK/01/10/2011/0297 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

438 ŚWK/01/10/2011/0298 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

439 ŚWK/01/10/2011/0299 Stół (ława-stół) 2011-01-01          610,00 zł                   50,00 zł Mocno zużyty, połamany, wielokrotnie naprawiany OSiW Dąbrowa Górnicza

440 ŚWK/03/01/2014/0040 Telewizor LED PHILIPS 2014-12-30          869,00 zł                 372,14 zł Stan dobry OSiW Dąbrowa Górnicza

441 ŚWK/03/04/2016/0002 Radioodbiornik HYUNDAI 2016-12-30          142,00 zł                 154,77 zł Stan dobry. Urządzenie działa poprawnie OSiW Dąbrowa Górnicza

442 ŚWK/03/08/2011/0018 Drukarka hp laserjet 1320 2011-01-01       1 250,00 zł                   81,60 zł Mocno zużyta, uszkodzony mechanizm podający papier OSiW Dąbrowa Górnicza

443 ŚWK/03/08/2017/0005 Drukarka Canon IP 7250 2017-08-25          307,50 zł                   81,60 zł Uszkodzona, nie działa OSiW Dąbrowa Górnicza

444 ŚWK/03/09/2012/0032 Zestaw komputerowy 2012-12-31       2 606,00 zł                 108,30 zł Mocno zużyty, uszkodzony, wyłacza się samoistnie OSiW Dąbrowa Górnicza

445 ŚWK/03/09/2017/0049 Zestaw komputerowy 2017-12-27       2 320,00 zł                 108,30 zł Mocno zużyty, uszkodzony, nie włącza się OSiW Dąbrowa Górnicza

446 ŚWK/03/10/2018/0011 Urządzenie wielofunkcyjne EPSON L6170 2018-12-30       1 623,60 zł                 138,80 zł Mocno zużyte, występują problemy podczas eksploatacji OSiW Dąbrowa Górnicza

447 ŚWK/06/06/2011/0042 Szafa chłodnicza poj. 700 l 2011-01-01       2 673,02 zł                   78,65 zł Mocno zużyta, nie działa (nie mrozi) OSiW Dąbrowa Górnicza

448 ŚWK/06/08/2011/0077 Patelnia El.700.PE – 015 2011-01-01       3 289,61 zł              2 475,67 zł Stan dobry, działa OSiW Dąbrowa Górnicza

449 ŚWK/06/08/2011/0081 Podstawa otwarta 700.T – 400 (pod patelnię) 2011-01-01          439,20 zł                 439,20 zł Stan dobry OSiW Dąbrowa Górnicza
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450 ŚWK/06/08/2011/0105 Stół ze zlewem i drzwiami skrzydłowymi 2011-01-01       1 926,64 zł                 970,00 zł Zużyty wieloletnim użytkowaniem OSiW Dąbrowa Górnicza

451 ŚWK/06/08/2019/0001 Opiekacz Tefal 2019-12-02          118,00 zł                   27,61 zł 
Mocno zużyty, starta i porysowana powłoka teflonowa, urwane 

zapięcie
OSiW Dąbrowa Górnicza

452 ŚWK/06/08/2019/0002 Opiekacz Tefal 2019-12-02          118,00 zł                   27,61 zł Mocno zużyty, starta i porysowana powłoka teflonowa OSiW Dąbrowa Górnicza

453 ŚWK/06/33/2011/0001 Maszyna wieloczynnościowa  C 26 GENIUS 2011-01-01     19 990,00 zł              9 895,00 zł Stan dobry OSiW Dąbrowa Górnicza

454 ŚWK/11/03/2010/0008 Fotel Męski TOLEDO z zagłówkiem 2010-12-27       1 201,70 zł                 651,79 zł Zużyty wieloletnim użytkowaniem OSiW Dąbrowa Górnicza

455 ŚWK/NC/2011/0106 Aparat Telefoniczny Panasonic 2011-01-01                  -   zł                   31,00 zł 
Mocno zużyty, nie działa poprawnie, szumy na linii, słabo 

słyszalny głos
OSiW Dąbrowa Górnicza

456 ŚWK/NC/2011/0210 Filtr - 2 szt 2011-01-01                  -   zł                         -   zł Stan dobry, część maszyny GENIUS OSiW Dąbrowa Górnicza

457 ŚWK/NC/2011/0219 Garnek Sredni 30,5 L D 40 Satyna 2011-01-01                  -   zł                         -   zł Uszkodzone ucho, przecieka OSiW Dąbrowa Górnicza

458 ŚWK/NC/2011/0913 Nóż 3300-1 2011-01-01                  -   zł                         -   zł Stan dobry, część maszyny GENIUS OSiW Dąbrowa Górnicza

459 ŚWK/NC/2011/0965 Piła PI - 504 2011-01-01                  -   zł                         -   zł Stan dobry, część maszyny GENIUS OSiW Dąbrowa Górnicza

460 ŚWK/NC/2011/0966 Piła PI - 505 VT 2011-01-01                  -   zł                         -   zł Stan dobry, część maszyny GENIUS OSiW Dąbrowa Górnicza

461 ŚWK/NC/2011/1034 Pościel Kolorowa Bawełna - 80 szt 2011-01-01                  -   zł                         -   zł Uszkodzona, potargana OSiW Dąbrowa Górnicza

462 ŚWK/NC/2011/1184 Radiomagnetofon Grundig RR 276 L 2011-01-01                  -   zł                 154,77 zł Stan dobry. Odbiera radio. OSiW Dąbrowa Górnicza

463 ŚWK/NC/2011/1185 Radiomagnetofon Sony z CD 2011-01-01                  -   zł                 154,77 zł Stan dobry, Odbiera radio, nie czyta płyt CD OSiW Dąbrowa Górnicza

464 ŚWK/NC/2011/1620 Taca Prostokątna Antypoślizgowa 37 X 53 Teak 2011-01-01                  -   zł                         -   zł 
Mocno zużyte, liczne ślady długotrwałego użytkowania, 

połamane nogi
OSiW Dąbrowa Górnicza

465 ŚWK/NC/2011/1621 Taca Prostokątna Antypoślizgowa 37 X 53 Teak 2011-01-01                  -   zł                         -   zł 
Mocno zużyte, liczne ślady długotrwałego użytkowania, 

połamane nogi
OSiW Dąbrowa Górnicza

466 ŚWK/NC/2011/1622 Taca Prostokątna Antypoślizgowa 37 X 53 Teak 2011-01-01                  -   zł                         -   zł 
Mocno zużyte, liczne ślady długotrwałego użytkowania, 

połamane nogi
OSiW Dąbrowa Górnicza

  405 002,05 zł            93 480,91 zł RAZEM
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